

宁波地铁8号线一期新开工2个站点

7号线新披露3个站点位置,6号线一期或最先开建这个站点

据宁波轨道交通方面消息,4月15日,8号线一期明州医院站开工。这是本月8号线一期开工的第二个站点。此前,南部商务区站已于4月10日全面开工建设。

另外,今年3月底,云飞路站也已开工。洪大路站则于去年7月中旬最先开工。

8号线一期工程南起鄞州区姜村站,北至江北区江北大道站,主要经过下应片区、鄞州高教园区、南部商务区、钟公庙以及海曙段塘、丽园路沿线、青林湾、江北姚江生活区和洪塘片区。线路全长23.14公里,全线

采用地下线形式敷设,设车站19座。

7号线

宁波市公共资源交易服务网前天公示了7号线云龙站、新天路站、明海大道站、俞范路站等4个站点的施工招标文件。其中,云龙站、明海大道站、俞范路站的位置是首度披露。

截至目前,7号线只剩盛莫路站(与1号线换乘)、民安路站(与5号线一期换乘)、镇海大道站(与3号线二期换乘)未具体明确。

另外,宁波轨道交通方面透露,7

号线北明程路站、贵驷站、康桥南路站已在开展开工前的准备工作。其中贵驷站计划本月底正式开工。

7号线线路南起东钱湖地区,穿越邱隘镇、东部新城、老外滩、湾头、庄桥、镇海新城,最终到达俞范组团,线路依次经过鄞州区、江北区和镇海区。线路全长约39.4公里,全部为地下线,设站25座。

6号线一期

宁波市公共资源交易服务网前天还公示了6号线一期明楼站的施工、监理招标文件。明楼站很大可能

会成为6号线一期首个开工站点。

明楼站为3号线和6号线通道换乘站,3号线车站(已建成)位于中兴路与通途路交叉口北侧,6号线车站沿通途路东西向布置在路口东侧北半幅道路。

6号线一期工程为东西方向的市区线,线路西起古林镇,经古林、集士港、高桥、三江口、高新区,最终到达北仑小港。线路起点为宁波西站,终点为红联站,线路全长39.8公里,全线共设车站24座,全线设一段一场,设2座主变电所。

记者 周科娜

中国女排结束北仑集训转场漳州

离甬前主教练蔡斌说……



昨日中午11点多,中国女排主教练蔡斌及队员们带着行李陆续出现在北仑体育训练基地一楼大堂,准备启程前往福建漳州。 通讯员供图



杭州亚运会
我们准备好了

4月16日中午,中国女排结束了在宁波北仑国家女排训练基地为期2个月的集训,入选国家队20人大名单的选手们在主教练蔡斌带领下,启程前往福建漳州进行下一阶段训练,备战世界女排联赛、世锦赛和亚运会等大赛。

离甬前,主教练蔡斌接受记者采访时,专门对宁波北仑为中国女排所做的保障工作表示感谢。同时他也透露,新一届中国女排名单是“既考虑了今年的比赛任务,也考虑了整个巴黎奥运会周期”。

蔡斌表示,此次在北仑举办的女排训练营是中国女排历史上规模最大的一次训练营,主要目的是选拔国家队队员。训练营于今年2月17日在北仑正式开营,来自全国各地的67名女排队员参加集训。

他说,在女排训练营的体能测试、吃住行、康复理疗等各个方面,北仑体育训练基地都投入了很大的精力,为球队提供了非常好的保障,“我代表队伍感谢北仑基地”。

4月14日,国家体育总局排球运动管理中心公布了新一届中国女排大名单。朱婷、张常宁等在里约奥运会上获得冠军的队员没有入选名单,引起众多球迷关注。

对此,蔡斌表示:“国家队的大门一直敞开着,首先她们自己要有这个意愿能够为国效力。同时我们也要根据她们的伤病进行评估,其实我们也欢迎她们能够回来。”

蔡斌说,新一届中国女排队员涵盖老中青三代,既考虑了今年的比赛任务,也考虑了整个巴黎奥运会周期。

他表示,教练组是根据运动员们在训练营期间的体能测试成绩、训练态度、球场经验、发展潜力等原则,确定了大名单。筛选名单时,在年轻球员中选择了比较有发展潜力的,在中生代球员中挑选了有实战经验和提升空间的,同时也需要相对老一些的队员起到传、帮、带的作用。

今年中国女排的首个比赛任务是将于5月底揭幕的2022年世界女排联赛,然后是世锦赛和亚运会等大赛。

按原定计划,中国女排将于5月31日至7月3日,先后参加世界女排联赛土耳其安卡拉站、菲律宾帕赛站和保加利亚索菲亚站的比赛。如果中国女排能够顺利跻身总决赛,那么7月13日至17日再到土耳其安卡拉参加总决赛。

“接下来的训练中,整个技战术根据每个人不同的特点,我们会更加细化,尤其针对战术打法和体能短板等方面。因为后面要去国外连续打比赛,要连续作战一个半月的时间,所以我们也必须要有一定的体能储备。”蔡斌说。

记者 戴斌

通讯员 范晓磊 严健中 李欢腾

2022年浙江省

青年志愿服务项目大赛决赛结束 4金1银! 宁波成绩喜人

4月15日,由团省委、省志愿者协会联合举办的2022年浙江省青年志愿服务项目大赛决赛圆满结束。在入围决赛的30个项目的激烈角逐中,宁波喜获4金1银的好成绩,其中,“我为烈士修遗物”志愿服务项目更是获得全场最高分。

受疫情影响,本次比赛全程采取线上连线模式,项目展示以真人路演+PPT屏幕共享的形式进行,参赛志愿项目涵盖助力“双

减”、心理健康、公益诉讼、“数字化”普及、助老助残、恤病助医、环境保护、关爱留守儿童等12个领域。

决赛现场,各团队通过视频和PPT,从项目目标、取得成效和预期结果等多方面进行了详细介绍,即便是隔着屏幕,依旧生动地向大家展现了广大青年志愿者积极参与、无私奉献、脚踏实地的志愿风貌,这场决赛比拼,最终产生了10个金奖项目、20个银奖项目。

宁波四个金奖项目

在众多参赛项目中,由宁波财经学院“甬城文保”实践团、海曙区志愿者协会选送的“我为烈士修遗物”项目脱颖而出,团队一方面承接来自全国各地的红色遗物修复,对每一份烈士遗物进行“把脉问诊”,并用文字、影像记录红色遗物背后的故事;另一方面通过“时光修复师”的巧手,让一件件原本破损的遗物恢复往日的色彩、焕发新貌,团队还将通过举办红色文书修复展以及宣讲等方式,让红色遗物背后的故事长久流唱,让红色精神代代相传。

宁波市北仑区红领之家社会服务中心的“百姓话话汇”——志愿服务助力公益诉讼项目,针对城市基层社会的公共性问题,通过组建北仑区公益诉讼志愿观察员联盟队伍,与北仑区人民检察院达成长期合作,签约浙江凡心律师事务所提供法律志愿服务。通过“找茬、接茬、解茬、督茬”,做好公益诉讼领域的普法宣传者、线索供给者、民意收集者、整改监督者,解民忧、纾民困,及时回应百姓关切。

宁波职业技术学院米娜工作室的“幸福石榴籽”——文化润疆“五观”教育志愿服务项目始于2014年8月,依托米娜工作室,走进新时代文明实践中心,以现场宣教、案例分析、实践体验、榜样引领为主要模式,从“视、听、悟”三个层面着手,对少数民族青少年特别是新疆少数民族青少年开展“五观”教育,促进文化交流互鉴,助力和谐融入,铸牢中华民族共同体意识,已累计开展民族团结教育、形势与政策等宣讲212场次,受益人数达20000余人次,累计服务时长达5000余小时。

鄞州区中河街道宋诏桥小学的小小文博人文化传承志愿服务项目是在2017年推出的,“小小文博人”用稚嫩的童声、生动的讲解唤醒文物,成为宁波博物馆一道亮丽的风景线。项目探索了全流程管理模式,通过选拔、培训、上岗、总结、激励,形成良好的闭环式管理;项目自编教材,用孩子们喜欢的方式与文物特点有机结合,既入眼更入心。

记者 朱琳 通讯员 杨婷

福彩开奖信息

3D第2022096期 8 1 0
6+1第2022041期
2 1 6 3 3 4 蛇
15选5第2022096期
01 03 05 09 12
快乐8第2022096期
05 15 16 19 20 22 27 33 34 35
36 39 42 43 46 49 67 69 75 79

体彩开奖信息

大乐透第22041期
05 15 25 26 33 06 11
20选5第22096期
02 03 08 09 19
排列5第22096期
8 2 4 4 0
(均以公证开奖结果为准)